

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）從世界羽聯傳出消息，倫敦奧運會將更改賽制，從原先的單場淘汰賽，改為小組循環賽後決出16強，再進行淘汰賽。對於世界羽聯的新賽制，國家羽毛球隊總教練李永波非常不滿，他認為對國家隊沒任何好處。面對如此改革，去年巴黎世錦賽女單冠軍王琳坦言，世界羽聯的改革在某種程度上，矛頭直指國家隊。

永波確認這個規則之前已通過：「這只是給了一些水平低的選手更多機會，對我們選手來說又增加了好幾場球。如果要進入決賽，將會比以往打更多的場次，肯定是不利的。」

#### 王琳：矛頭直指國家隊

對於增加小組賽給了高水平選手偶爾失誤機會的說法，李永波並不同意：「作為高水平選手，就應該是沒失誤。我們不需要這樣的小組賽來調整狀態，彌補失誤。」對於新賽制，王琳坦言世界羽聯的每次改革矛頭都直指實力強勁的國家隊，「對我們一定是一種限制！」

世界羽聯的改革既是針對中國，也給了別人更多的機會。」王琳又認為：「過去的淘汰賽刺激，因為一場球輸了，自己的奧運之旅就結束了；如果是小組賽前幾場打完各有勝負，要靠最後一場關鍵球來晉級的話，這對選手們心態的鍛煉同樣也是很大的。」

去年9月的中國大師賽上，左膝韌帶撕裂的王琳，前往德國進行了手術後，於上月底返回國內繼續下一階段的康復治療。「現在我已經開始一點點『碰球』了，雖然還不是平時的日常訓練，但相對於這幾個月枯燥的力量訓練來說情況要好多了。腿部力量的穩定性正逐步加強，但還是有水腫的情況出現，需要配合冰敷、理療等，當腿部承受不了運動量時出現水腫也是正常的，醫生說只要今天的狀況不比昨天嚴重就好。」王琳說。

根據新賽制，倫敦奧運會每個單項將分組進行小組循環賽。單打將分成16個小組，每個小組第一晉級16強。16強階段再進行淘汰賽。雙打將分4個小組進行循環賽，每個小組前兩名晉級淘汰賽。李

永波確認為：「這只是給了一些水平低的選手更多機會，對我們選手來說又增加了好幾場球。如果要進入決賽，將會比以往打更多的場次，肯定是不利的。」

王琳仍有傷在身。資料圖片

■李永波（右）認為奧運新制對國家隊無好處。資料圖片

■李永波不滿奧運羽球新制。資料圖片

# 李永波不滿新制



■陳金無緣8強。新華社

## 大馬羽賽 陳金16強下馬

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）馬來西亞羽毛球公開賽，繼中國男單名將鮑春來和女單名將盧蘭慘遭對手淘汰，無緣16強後；4號種子、國手陳金昨日對陣印尼名將西蒙，激戰三局以12：21、21：18和10：21失利，慘遭淘汰無緣8強。

此前陳金與西蒙5次交手，陳金保持全勝。首局伊始兩人就展開激戰，但在

12：11領先後，陳金陷入被動，西蒙攻勢凌厲，並竟然連得10分，以21：12先贏一局。第二局陳金上來連得2分，不過西蒙氣勢已起，一度連得6分迅速反超，陳金4：10落後。再次面臨不利局面，陳金起勢連續進攻得手，加快節奏連追6分，雙方戰成10平。中局階段雙方膠着至13平後，陳金發力逐漸確立優勢，把握住關鍵分的機會以21：18獲勝。

決勝局，陳金在3平後被對手拉開分差，西蒙7：6領先後連得4分，11：7領先進入暫停。暫停後陳金體能不支腳步移動不夠，西蒙則是越戰越勇，中局階段陳金已經很難給對手形成有效打擊，連失9分陷入絕境。陳金一度落後10分以上，比賽已經毫無懸念，陳金以10：21失利，最終激戰三局後被淘汰無緣8強。

## 新疆「不敗金身」奪半程冠軍



■張慶鵬（右）強行突破對手。新華社

### CBA第17輪戰果（主隊列前）

山西中宇	126：124	上海東方
新疆廣匯	103：85	遼寧盼盼
天津榮鋼	91：98	江蘇南鋼
東莞馬可波羅	106：80	八一富邦
吉林東北虎	121：86	青島雙星
山東黃金	89：94	浙江稠州
佛山	93：78	福建SBS
浙江廣廈	99：96	廣東東莞銀行



### 中華拾錦

#### 三國圍棋擂台賽 韓國第十次捧盃

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）第12屆農心盃三國圍棋擂台賽昨日在上海戰罷，中國隊主將孔傑執黑中盤負於韓國隊副將崔哲瀚，這是中國圍棋在連續遭遇亞運會、正官莊盃的打擊之後，又一次在團體賽事中敗給了韓國。在主將李昌鎬未出場的情況下，韓國隊依靠副將崔哲瀚神勇的四連勝，再次蟬聯農心盃冠軍，這也是韓國第十次捧盃（見圖）。

#### 國家短道隊 亞冬會奪金難

據新華社北京19日電 中國短道速滑隊在溫哥華奧運會上包攬了女子項目的金牌，但主教練李琰19日談到即將到來的亞冬會時說，亞冬會上短道奪金的難度要超過奧運會。除了領軍人物王濛暫時離隊等因素影響了隊伍實力，李琰認為，亞冬會難打的主要原因是跟韓國隊「短兵相接」，「亞冬會的參賽隊伍比較少，就是跟韓國隊硬碰硬，那麼在技戰術上也會難度更大。」

#### 世界盃選拔賽 射擊奧運冠軍有喜有憂

據新華社北京20日電 為期4天的中國射擊隊第一、三站射擊世界盃隊內選拔賽20日進入最後一天，隊內的幾位奧運冠軍有人歡喜有人憂；朱啟南和陳穎展現出統治級的狀態，在各自項目上順利入圍，而郭文珺和龐偉尚在調整，成績並不理想。2011年是倫敦奧運會參賽席位競爭的關鍵一年，共有4站世界盃是奧運席位爭奪戰，本次隊內選拔出的是第一、三站世界盃的參賽選手，第二、四站世界盃的選拔賽將於2月18日進行。

## 亞足協罰高洪波禁賽一場



香港文匯報訊（記者 梁啟剛）19日，亞足協紀律委員會針對亞洲盃上出現的違規違紀行為，作出了處罰。其中，因為在亞洲盃A組最後一輪中國和烏茲別克的比賽中不滿比賽的判罰而被罰出場外，國足主帥高洪波遭到禁賽一場的處罰。

#### 足協辦監管會 假球直接處罰

在國足小組賽最後一輪同烏茲別克的比賽中，因為不滿主裁判對國足的判罰，高洪波在比賽最後時刻走到場邊向第四官員質疑，並在情急之下一腳踢飛了場邊的礦泉水瓶，從而被當值主裁判

紅牌罰出場外。由於國足無緣亞洲盃8強，高洪波禁賽一場的處罰無法在本屆亞洲盃上進行。根據亞足聯的規定，高洪波停賽一場的處罰在今後的亞足協或者是國際足協承認的賽事中執行。從目前的情況看，這場停賽很可能在世界盃預選賽首戰中使用。

另有傳，鑑於之前中國足協曾表示，假球認定最為困難的就是取證，即便是現在司法介入了，很多假球的取證也很難；足協稱若在監管委員會成立之後，界定賭球將無需證據。

「掌門人」韋迪表示，「此前一直在說證據的問題，對於中國足協來說，證據很難掌握，就連公安部門在查找證據的時候也非常困難。監管委員會可以不用證據，只要共同認定比賽為非正常



■高洪波被禁賽。新華社

比賽，就可以作出處罰。我們會給對方一次機會，亮黃牌警告，第二次的時候就將是降級或者更重的處罰。試想一下，假賭黑問題如果再嚴重了，讓整個聯賽停止整頓的可能性都有，哪個俱樂部的老闆敢付出這樣的代價？因此，我在徵求俱樂部老闆意見的時候，他們都非常同意這樣做。」

「掌門人」韋迪表示，「此前一直在說證據的問題，對於中國足協來說，證據很難掌握，就連公安部門在查找證據的時候也非常困難。監管委員會可以不用證據，只要共同認定比賽為非正常

## 恩師闢謠：郭晶晶復出極微



■郭晶晶復出仍是謎。

資料圖片

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）儘管過去的2010年沒有參加任何比賽，但「跳水女王」郭晶晶仍然在體育圈裡擁有極高的關注度。正當人們以為「跳水女王」將就此隱退時，她又突然成了某體育品牌代言人，難道這是郭晶晶的復出徵兆？據報稱，曾帶出郭晶晶的河北隊教練李芳表示：「郭晶晶復出的可能極小、極小。她現在都沒有表示還接着練不練，復出的戲不大，恐怕又是有人故意炒作，捕風捉影更多一些。」

#### 恐怕又是有人故意炒作

郭晶晶在過去一年沒有比賽，只在各種商業活動中露面。這一年郭晶晶和國家跳水隊隊友一起拍攝過廣告，但該品牌是國家隊的合作伙伴，沒有體現出多少

身價。然而，近期郭晶晶和一家運動品牌牽手，引發了外界的諸多猜測。前不久「夢之隊」領隊周繼紅透露，「郭晶晶目前個人並沒有意願恢復訓練，也沒有復出時間表，郭晶晶以後也不太可能復出。」但是周繼紅也同時表明了國家隊的態度，尊重她個人的意願，希望她能夠繼續留在隊裡。

## 陳一冰微博透露戀情出事



■郭晶晶復出仍是謎。

資料圖片

身價。然而，近期郭晶晶和一家運動品牌牽手，引發了外界的諸多猜測。前不久「夢之隊」領隊周繼紅透露，「郭晶晶目前個人並沒有意願恢復訓練，也沒有復出時間表，郭晶晶以後也不太可能復出。」但是周繼紅也同時表明了國家隊的態度，尊重她個人的意願，希望她能夠繼續留在隊裡。



■陳一冰專心訓練。資料圖片

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）國家體操「金童玉女」陳一冰和何雯娜，自從相戀後就一直非常高調，但就像所有熱戀中的情侶一樣，難免會為一些小事鬥嘴，陳一冰在昨天的微博中透露和何雯娜最近在鬧矛盾。陳一冰在昨天的微博中寫到：「我累了…真的太累了…我不想解釋解釋解釋…」，暗示他和何雯娜的戀情出現了一點點裂痕。

稱自己太累不想解釋

陳一冰更是直接寫到：「猜測…懷疑…質問…除了這些還有別的嗎…我累了…真的太累了…我不想解釋解釋解釋…怕了…躲了…你到底想要的是什麼…絕對的控制嗎！！！我是一件不能被分享的東西？還是其他的什麼？你好好想想你要的是什麼！！！去訓練了，專心訓練！！！加油！！！」

從陳一冰的話中可以看出他和何雯娜之間的戀情出現了一點裂痕。一位陳一冰的粉絲留言說：「小兩口吵架不挺正常的，別放在心上，好好訓練。」另一位粉絲也勸他：「有時候真的是在乎，所以才會這樣。別生氣了，好好溝通一下。」